

桃花盛开迷人眼 万亩桃园迎宾客

本报讯(记者张延)3月27日,记者了解到,这两天,卫辉市唐庄镇万亩桃花源迎来了四面八方的游客,竞相绽放的桃花在春风里“笑”迎宾客。

3月27日,尽管气温有所下降,但仍有不少游客前来踏青赏花。在唐庄镇万亩桃园里,粉白相间的桃花挂满枝头,铺就一片花的海洋。一簇簇盛开的花朵争芳斗艳,游客们徜徉在花的海洋里尽情享受春日美景。

游客张阳告诉记者,她是慕名而来,看到万亩桃花盛开的场景感到非常震撼,“看见美丽的桃花,心情不禁也美丽了许多,这里还有各种各样的汉服,可以穿着拍照,感觉不虚此行。”

当天,卫辉市残联还组织志愿者帮助残障人士来到桃园,大家共同在花海中享受与自然的温暖同行。“我们卫辉残联每年都会组织残友们出来踏踏春,赏赏花,一起看看桃花唱唱歌,玩一玩,残友们都非常开心。”卫辉残联一名工作人员表示。

“很开心,平常在家里不愿意出门,今天来这儿心情特别好,出来就是比在家感觉好。”游客潘新红开心地说。



卫辉残联组织残障人士赏桃花

为了丰富游客的观赏体验,当地还开发出桃花头饰、桃木剑等相关产品,让游客把春天的记忆带回家。

据了解,卫辉市种植的桃树有3.6万亩,有仓方、艳红、秋彤等100多个品种,近年来当地以农业高质量发展、促进农民增收、推进乡村振兴为目标,开发农家乐、生态采摘等特色旅游项目,让桃产业成为当地的支柱产业,实现以旅促农、以旅助农、以旅富农。

种,近年来当地以农业高质量发展、促进农民增收、推进乡村振兴为目标,开发农家乐、生态采摘等特色旅游项目,让桃产业成为当地的支柱产业,实现以旅促农、以旅助农、以旅富农。

开展行政执法案卷评查 推动执法规范化再升级

本报讯(记者张世彬)3月25日,记者了解到,为规范执法行为,推进行政执法责任制落实落地,新乡市司法局组织开展了第一季度行政执法案卷集中评查活动,以案卷质量评查为抓手,持续推动行政执法规范化建设。

本次评查由市行政执法监督人才

库成员及市直部门业务骨干组成专项评查组,采取“随机抽卷+交叉互评”模式,对交通、公安、市场监管等14家单位的52件行政执法案卷进行集中评查。通过评查,对执法主体、案卷文书、执法程序等方面存在的问题进行了进一步规范。对评查过程中存在的争议

点,评查组进行了专题研讨。

下一步,我市将常态化开展行政执法监督工作,通过监督发现执法领域的不正之风和腐败问题,营造公平公正的法治化营商环境,促进严格规范公正文明执法,推动建设更高水平的法治新乡。

辉县市为城区绿化树撑起“保护伞”

本报讯(记者张延)3月26日,记者从辉县市城管局了解到,为有效预防树木病虫害,提升城市绿化品质,该局积极行动,为城区绿化树缠上防虫胶带,精心守护城市绿色生态。

据介绍,随着气温回升,各类病虫害进入活跃期,树木面临着虫害的威胁。缠防虫胶带是一种科学有效的物理防治手段,可以阻挡害虫向上爬行,防止其在树干上产卵、取食,减少害虫

对树木的侵害。

辉县市城管局组织专业人员分组行动,对辉县城区主次干道、公园绿地、小区周边等区域的树木进行全面排查和缠胶带作业。工作人员严格按照标准操作,选择合适高度和宽度的胶带,仔细缠绕在树干上,确保胶带紧实、平整,不留缝隙。同时,该局对树木的生长状况进行了详细检查,及时发现并处理树木枯枝、倾斜等问题,做到“防病

害、护安全”两不误。

截至3月25日,已为苏门大道、共城大道、太行大道等10余条道路的7100多棵树木缠上防虫胶带。

下一步,辉县市城管局将持续做好跟踪监测,根据虫情,科学运用多种防治措施,确保绿化树木健康成长。

最后,该局相关负责人提醒广大群众,不要撕毁树木上的防虫胶带,待成虫期过后,养护人员会及时清理。

情景模拟+互动体验

这场“沉浸式”交通安全课被学校师生追捧

本报讯(记者申长明 实习生李雪莹)为进一步做好春季校园道路交通安全管理工作,增强学生的交通安全意识和自我防护能力,3月25日上午,市公安局交通管理支队六大队联合新乡市应急安全体验中心人员共同走进市新区小学东校区,为学校师生带去了一堂生动有趣的交通安全宣传课。

在活动中,六大队副大队长苗浩阅首先针对学生上、下学出行特点,结合道路交通环境实际情况,围绕骑乘车、“鬼探头”“开门杀”、视觉盲区等方面,通过知识问答等形式向学生们传授安全出行常识,那些原本对孩子们略显枯燥的交通法规知识,在他绘声绘色的讲

述下变得鲜活起来,化作安全文明的“种子”播撒进学生心中。

在互动游戏活动中,一张巨大“交通安全飞行棋”棋盘上,同学们扮作“棋子”,工作人员负责投掷骰子。一道道交通安全知识题目“拦”在“棋子”面前,答对问题方可继续“前行”。同学们在玩耍的过程中,交通安全知识不知不觉扎根在同学们心间。一名参与的学生说:“这是我参加的最有意思的交通安全教育课。”

酒后开车是什么状态?到底有多危险?戴上一副酒驾模拟眼镜就能让你真切感受到。这副眼镜通过光学作用,可让体验者感觉到逼真的醉酒状

态,例如头晕、视觉失真、判断力降低等症状。在“清晰”与“模糊”的巨大反差中感受酒后驾驶状态,体验酒驾危害。在专业教练的帮助下,新乡市应急安全体验中心馆长张晓波带领几名家长体验者戴着模拟眼镜,在孩子们的搀扶下摇晃不定地向前走,体验者直呼“头晕”,对于“远”和“近”已经没有了概念了。大家在头脑清醒的状态下感受身体失控,难怪体验者感叹:“终于知道危险在眼前却躲不开的感觉了。”

活动最后,六大队大队长张磊表示,今后,新乡交警将持续联合学校开展更多类似的活动,全力以赴筑牢校园交通安全屏障。

老人公交卡掉雨水井内 城管市政工作人员为其解困

本报讯(记者张延)等待公交车的老人不慎将公交卡掉进雨水井中,焦急万分之际,市城管局市政设施事务中心两名工作人员路过看到,不顾雨水井内的污水和臭味,用手摸出老人的公交卡。这是3月24日,发生在我市街头的感人一幕。

当天上午10时许,在福彩街与平原路交会处的公交站台边,一名70多岁的老人不停地低头看着雨水井,脸上露出焦急的神色。这时,市城管局市政设施事务中心工作人员何洪川、吴狄驾驶皮卡车路过这里,看到老人不停低头看雨水井,于是停车询问。原来,老人在等待公交车的时候,不慎将手中的公交卡掉进雨水井内。没有了公交卡,不仅影响老人的出行,就连回家也成了问题。得知此情况后,何洪川一边安抚老人,一边与吴狄从车上取出洋镐、安全绳等专业工具。

吴狄用洋镐打开雨水井篦,井底污水的酸腐气扑面而来。何洪川不顾刺鼻气味,戴着手套,把半个身子探入井内,在淤泥中摸索寻找公交卡。

“找到了!”经过10多分钟的搜寻,沾满淤泥的公交卡被找到。两人又用随身携带的消毒湿巾将公交卡反复擦拭干净后递给老人,老人接过公交卡,激动地连声道谢。此刻,两人工装上的“城管市政人员”字样,成了城市最醒目的温暖坐标。

男子接连实施盗窃 被抓后发现是“老手”

本报讯(记者张延)3月25日,记者从卫辉市公安局了解到,近日,孙杏村派出所经过15个小时的连续奋战,成功破获一系列盗窃案件,抓获犯罪嫌疑人杨某涛,并带破积案4起,为群众挽回了重大损失。

3月8日,孙杏村镇一名村民发现自家院子里的三轮车不翼而飞,遂即报警。接警后,孙杏村派出所迅速联合视频侦查队展开调查,结果发现盗窃嫌疑人在辖区内有数次实施盗窃行为。然而,盗窃嫌疑人具有较强的反侦查能力,作案时专门躲避监控摄像头,这给案件侦破带来一定困难。

办案民警马上调整侦查思路,通过反复梳理嫌疑人在辖区内作案轨迹,顺藤摸瓜判断出嫌疑人的行踪路线。3月21日上午,民警通过技术手段发现嫌疑人在新乡医学院第三附属医院和宝龙城市广场附近出现。办案民警立即组织警力兵分两路,前往调取监控。经过蹲守,民警在3月22日凌晨成功将嫌疑人杨某涛抓获,现场查获手机一部、现金2万余元。

据了解,杨某涛刚出狱不久,就再次行窃。经审讯,杨某涛对其盗窃行为供认不讳,并交代了其在卫辉市的4次盗窃行为。目前,该案件正在进一步侦办中。